



Občina Naklo

Stara cesta 61, 4202 Naklo
Tel.: 04/277 11 00, fax: 04/277 11 11

OBČINSKI SVET OBČINE NAKLO

Številka: 032-0009/2018-3

Datum: 6. 7. 2018

Z A P I S N I K

7. izredne seje Občinskega sveta Občine Naklo, ki je bila v **četrtek, dne 28. 6. 2018**, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Naklo.

PRISOTNI SVETNIKI: Andreja Prosen, Albin Golba, Katja Bevk, Ivan Meglič, Marjan Babič, Ana Jeglič, Zdravko Cankar, Peter Hkavc, Helena Krامل Nikač, Nataša Zaletelj, Jure Renko, Stane Oman, Peter Celar

ODSOTNI SVETNIKI: Maja Rozman, Sandi Robida

ŽUPAN: Marko Mravlja

OBČINSKA UPRAVA: Tomaž Pliberšek, Bojana Umnik,

OSTALI PRISOTNI: -

NOVINARJI: Suzana P. Kovačič – Gorenjski glas

Dnevni red:

1. Predlog prerazporeditve na NRP: KOMUNALNA INFRASTRUKTURA POSLOVNA CONA – KNIFIC
1. **Župan** je v uvodu pozdravil vse prisotne svetnike in svetnice in predlagal razširitev dnevnega reda z dodano novo 2. točko: Uvedba pismonoške pošte 4203 Duplje.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Razširjeni dnevni red je bil soglasno potrjen.

Razširjeni dnevni red:

2. Predlog prerazporeditve na NRP: KOMUNALNA INFRASTRUKTURA POSLOVNA CONA – KNIFIC
3. Uvedba pismonoške pošte 4203 Duplje

Ad. 1. Predlog prerazporeditve na NRP: KOMUNALNA INFRASTRUKTURA POSLOVNA CONA – KNIFIC

Ga. Umnik je povedala, da je v proračunu Občine Naklo za leto 2018 predvidena investicija Komunalna infrastruktura poslovna cona – Knific. To je cesta med Merkurjem in novim objektom orodjarstva Knific. Navedena investicija je prijavljena za sofinanciranje s sredstvi po

23. členu Zakona o financiranju občin. Ob uvrstitvi v proračun za omenjeni projekt je bila izdelana investicijska dokumentacija, v kateri so povzete vrednosti iz dokumenta DIIP. V DIIP-u je bila v mesecu decembru 2017 investicija za gradbena dela ocenjena po projektantski oceni v višini 76.000 EUR. Sedaj smo želeli objaviti javno naročilo, med tem smo pridobili tudi PGD in PZI. Po PZI je bila projektantska ocena okrog 200.000 EUR. Pokazala se je velika razlika med načrtovano in novo vrednostjo po PZI-ju. Javno naročilo je bilo objavljeno, pogodbe pa ne moremo skleniti, dokler nimamo zagotovljenih sredstev. Planira se sklenitev pogodbe v začetku meseca avgusta, zato je s prerazporeditvijo potrebno zagotoviti sredstva na tej postavki. Za ustrezen znesek se zmanjša NRP 14-015 Komunalna infrastruktura Podtabor-Britof. To ne pomeni, da ta projekt ne bo izveden, ampak se bo začel kasneje, pridobiva se še gradbeno dovoljenje, temu bo sledil razpis za izbiro izvajalca in realno je za pričakovati začetek projekta proti koncu leta, tako, da bomo tudi z znižanimi sredstvi projekt letos pričeli. Del sredstev se bo prerazporedil iz NRP 18-009 Obnova Glavne ceste do rondoja Pivka – 2. faza. Tu tudi še nimamo izbranega izvajalca in realen pričetek del je šele proti koncu leta in preostala sredstva bodo zadoščala za poplačilo morebitnih situacij. Projekt NRP 18-014 Komunalna infrastruktura poslovna cona - Knific je enoletni projekt, dela morajo biti pričeta v letošnjem letu, zaključeno mora biti do 15. 1. 2019.

G. Meglič je pripomnil, da projekt podpira in se strinja z izvedbo, pripombo ima na obrazložitev, kjer je navedeno, da se bo v Podbrezjah projekt zamaknil za dva ali tri mesece. To ne drži, saj, če hočeš podpisati pogodbo moraš imeti zagotovljena sredstva, ki pa jih v proračunu ni.

Ga. Umnik je povedala, da so sredstva za ta NRP planirana v prihodnjih letih.

G. Meglič je dodal, da se potem pogodba podpiše takrat ko sredstva imaš.

Ga. Umnik je odgovorila, da načrtujemo obravnavo osnutka proračuna za leto 2019 še pred volitvami.

G. Meglič je povedal, da sam proračun pa še ne bo sprejet in pogodbo lahko podpišeš, ko imaš zagotovljena sredstva v proračunu. Zato bi bilo v obrazložitvi dovolj, če bi bilo navedeno iz kje se sredstva prerazporedijo, brez ostale obrazložitve, ker se ve, da se tam potem ne bo delalo iz znanih razlogov, tu gre po njegovem za majhno zavajanje.

Ga. Umnik je odgovorila, da imamo še vedno upanje, da nam bo uspelo, pri sprejemanju proračuna se sprejemajo večletni NRP-ji, tako, da so bila sredstva predvidena.

G. Meglič je odgovoril, da pa NRP ni osnova za pogodbo ampak proračun.

Ga. Umnik je temu pritrdila.

G. Cankar je povedal, da na podlagi gradiva razume, da občina zagotovi 200.000 EUR. Na podlagi sofinanciranja bomo pridobili 32.700 EUR. Kam bomo ta sredstva potem namenili.

G. Umnik je odgovorila, da imamo v proračunu predviden celoten izdatek za projekt, v prihodkih imamo planiran znesek iz naslova sofinanciranja.

G. Cankar je vprašal kakšna je dolžina oziroma širina te trase.

G. Pliberšek je odgovoril, da gre za 200 m dolžine, projekt je podoben cesti v Zadragi.

G. Cankar je vprašal, če je potem ta trasa daljša od končne meje bivše pekarnice.

G. Pliberšek je temu pritrdil, cesta je daljša in predstavlja vzpodbudo še za nadaljnjo prodajo zemljišč v tej poslovni coni.

G. Cankarja je zanimalo ali imamo zemljišča pridobljena.

Ga. Umnik je odgovorila, da je bila na tem zemljišču sklenjena pogodba o ustanovitvi stavbne pravice, lastnik je Merkur.

G. Pliberšek je dodal, da je bilo ogromno pogajanj, ker ima podjetje Merkur nepremičnine zadaj banke in je bilo to zelo težko doseči, iz tega razloga tudi kasnimo s projektom. Za vsako stvar Merkur potrebuje soglasje, spreminjala se je tudi trasa zaradi problema z nivoji. Že lani avgusta smo se trudili projekt financirati z nekimi drugimi sredstvi, vendar se potem ni izšlo zaradi rokov.

G. Meglič je pripomnil, da bomo sredstva pridobili nazaj s komunalnim prispevkom in investicija je smiselna in jo podpira.

G. Pliberšek je povedal, da so ocene stroškov narejene bile že lani, iz tega se vidi kako so cene v letošnjem letu poskočile. V projektu je predviden asfalt za večje tovore, saj gre za industrijsko poslovno cono. Točne širine cestišča sedaj ne ve, nekje 7 m, bo pa zgrajen tudi hodnik za pešce, javna razsvetljava in kanalizacija.

Župan je zaključil razpravo in predlagal sklep:

V proračunu Občine Naklo za leto 2018 se opravi prerazporeditev:

- **na NRP 18-014 KOMUNALNA INFRASTRUKTURA POSLOVNA CONA – KNIFIC:**
 - **PP 130002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, konto 42040197, se prerazporedi 75.000,00 EUR**
 - **PP 130004 Javna razsvetljava, konto 42040197, se prerazporedi 25.000 ERU**
 - **PP 150003 Ravnanje z odpadno vodo, konto 4204019, se prerazporedi 20.000,00 EUR**

in sicer:

- **iz NRP 14-015 KOMUNALNA INFRASTRUKTURA PODTABOR – BRITOF:**
 - **PP 160003 Vodovodno omrežja, konto 42040177, se prerazporedi 75.000,00 EUR**
- **iz NRP 18-009 OBNOVA GLAVNE CESTE DO RONDOJA PIVKA – 2. FAZA**
 - **PP 130004 Javna razsvetljava, konto 42050120, se prerazporedi 25.000,00 EUR**
 - **PP 150002 Ravnanje z odpadno vodo, konto 42050120, se prerazporedi 20.000,00 EUR.**

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 2. Uvedba pismonoške pošte 4203 Duplje

Ga. Umnik je povedala, da smo dopis s strani Pošte Slovenije prejeli 21. 6. 2018. V dopisu je navedeno, da je Pekarstvo Triler odpovedalo pogodbo za opravljanje pogodbene pošte Duplje. Pošta Duplje bo z 29. 6. 2018 pričela poslovati v rednem sestavu Pošte Slovenije. Pošta Slovenije ima namen pošto 4203 Duplje preoblikovati v pismonoško pošto. V dopisu je navedeno, da bo pismonoša opravljal poštno storitve ob dostavi pošiljk. Navedeno je, da se v primeru takšne pošte ohrani poštna številka 4203 Duplje in tudi poštni žig, ima dostavo in posluje v prevoznem sredstvu. Pismonoška pošta bo delovala od ponedeljka do petka, dostavljala bo pošiljke, možno bo plačilo položnic, vplačilo poštnih nakaznic, izplačilo iz osebnih računov pri NKBM, nakup znamk, kuvert in dopisnic ter tudi prodaja določenega nabora trgovskega blaga, možen bo tudi dvig gotovine preko POS terminala, če bo v okolju delujoča linija za prenos podatkov. Namero o ukinitvi redne kontaktne točke in o preoblikovanju morajo poslati v vednost občini in predstavnikom lokalne skupnosti. O

predlogu Pošte Slovenije lokalna skupnost poda pisno mnenje. Pridobljeno mnenje Pošta Slovenije naslovi na Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve, katera nato izda ali ne izda soglasja za preoblikovanje.

Župan je povedal, da je naše mnenje takšno, da ostro nasprotujemo uvedbi pismonoške pošte. Dodal je, da so se pri njem oglasili predstavniki Pošte Slovenije s predstavljenim predlogom in že takrat jim je povedal, da se s tem občina ne more strinjati. Problem je v tem, da g. Triler prekinja pogodbo zaradi določenih stroškov, ki pa jih Pošta Slovenije ne želi kriti.

G. Cankar je vprašal ali Triler ukinja tudi trgovino.

Župan je odgovoril, da trgovina ostaja, ukinja se pošta.

Ga. Bevk je vprašala kakšna je sploh možnost, ali v primeru nestrinjanja ostanemo popolnoma brez pošte oziroma kakšno je njihovo izhodišče.

Župan je odgovoril, da bo odločila pristojna agencija, pismonoška pošta bo v vsakem primeru. Gre se za ohranitev pošte na tej lokaciji.

Po krajši razpravi je župan predlagal sklep: Občina Naklo ostro nasprotuje uvedbi pismonoške pošte na območju pošte 4203 Duplje.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil soglasno sprejet.

Seja je bila zaključena ob 17.25 uri.

Zapisala:

Jana Mihelič



Marko Mravlja
Župan

